

Информация
о деятельности депутата Магаданской областной Думы седьмого созыва
Гончаренко С.А.
(сентябрь 2020 года – декабрь 2021 года)

Депутат Магаданской областной Думы седьмого созыва Гончаренко Сергей Александрович избран по единому избирательному округу от регионального отделения политической партии **«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»** (далее – КПРФ).

Является руководителем фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Магаданской областной Думе (далее – фракция).

Депутат работает в тесном взаимодействии с Магаданским областным отделением КПРФ. Вопросы при подготовке к заседанию областной Думы предварительно обсуждаются с руководством областной партийной организации.

За отчетный период фракция принимала самое активное участие во всех заседаниях Магаданской областной Думы седьмого созыва. Кроме этого, во всех круглых столах и дискуссиях, проводимых различными общественными и образовательными организациями, а также в работе комитета по социальным вопросам, комитета по экономическому развитию, бюджету и налогам. Также фракция принимала активное участие в публичных слушаниях, проводимых в мэрии г. Магадана и Правительстве Магаданской области.

На протяжении отчетного периода депутат поддерживает постоянную связь с избирателями посредством личных приемов граждан в общественных приемных, расположенных в г. Магадане, г. Сусумане, пос. Сокол, пос. Мяунджа.

Было принято до 30 обращений граждан, в том числе на личном приеме и письменных обращений, направленно более 15 запросов в исполнительные органы государственной власти как по личным обращениям граждан, так и по резонансным, массовым вопросам. Активное участие депутата Гончаренко С.А. позволило обсудить все вопросы, поданные в процессе депутатского контроля Магаданской областной Думы.

Информация о деятельности депутата регулярно размещается в газете «Колымская искра», страницах социальных сетей, Youtube канале «Товарищ Магадан», сайте Магаданского регионального отделения КПРФ.

Особое внимание Сергей Александрович уделяет продвижению на региональном уровне законопроектов, вносимых в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации фракцией КПРФ:

проект федерального закона, учитывающего платежи по ипотеке при признании семей малоимущими, Сергей Гончаренко считает, что такая мера позволит поддержать российские семьи с невысокими доходами в напряженный период выплаты ипотечного долга;

проект федерального закона об основах правового положения многодетных семей в России. В проекте данного закона имеется отдельный раздел, посвященный мерам государственной поддержки многодетных семей. Предполагаются: ежемесячная выплата на каждого ребенка в размере

регионального прожиточного минимума, ежегодная компенсация на каждого ребенка до 18 лет на приобретение одежды в размере 20 % от средней зарплаты в регионе, ежемесячная компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (50 % семьям с тремя детьми, 70 % – семьям, имеющим от четырех до семи детей, 100 % – для семей, где воспитываются восемь и более детей).

Депутат активно выступает в поддержку программы «Земский тренер».

В сельской местности Магаданской области проживает свыше 5,5 тыс. человек. Практически половина из них систематически занимается спортом. В колымских селах и поселках используются 34 плоскостных спортобъекта и 13 спортзалов. Тренировки ведут 33 специалиста.

Программа «Земский тренер», разработанная Министерством спорта Российской Федерации, предполагает преференции по оплате жилищно-коммунальных услуг, выделение стартового капитала тем, кто переезжает на работу в сельскую местность. Проект включен в Национальную программу по развитию Дальнего Востока. В Минспорта отмечают, что реализация возможна уже с 2022 года при условии выделения из федерального бюджета дополнительных бюджетных ассигнований.

В отчетном периоде депутат Гончаренко С.А. традиционно софинансировал и спонсировал ряд спортивных и культурных мероприятий, проводимых в Магадане и Магаданской области.

Текущая задача, находящаяся на контроле руководителя фракции – формирование приемных депутата во всех городских округах области.

На XII заседании Магаданской областной Думы седьмого созыва Сергей Александрович был награжден Благодарственным письмом губернатора Магаданской области за плодотворную законотворческую деятельность и личный вклад в развитие парламентаризма на территории Магаданской области.